



○ Зустріч з Прем'єр-міністром

Конструктивний діалог про нагальні проблеми

18 жовтня 2016 року у Києві відбулася зустріч Прем'єр-міністра України Володимира ГРОЙСМАНА з керівниками всеукраїнських профспілок та їх об'єднань. На початку зустрічі виступили Голова Уряду Володимир ГРОЙСМАН та Голова СПО об'єднань профспілок, Голова Федерації профспілок України Григорій ОСОВИЙ.

У своєму виступі глава Кабміну подякував профспілкам за співпрацю у найважливіших питаннях соціально-економічного розвитку країни, забезпеченні захисту працюючої людини, створенні нових робочих місць.

Володимир Гройсман, зокрема, наголосив, що у 2017 році в Україні має постати якісна система оцінки праці українців. «Ми маємо у 2017 рік вийти з якісною системою оцінки праці українців», – заявив Володимир Гройсман.

Прем'єр-міністр також сказав, що питання реформи системи оплати праці є одним з найважливіших пріоритетів Уряду. За його словами 45-мільйонна країна у центрі Європи з такими потенційними можливостями не може жити так бідно, як вона живе сьогодні. «...Значить, щось ми робили досі не так», – зауважив він.

Володимир Гройсман нагадав, що одним з перших рішень Уряду, після підписання Генеральної Угоди, було підвищення з 1 грудня соціальних стандартів на 10%. При цьому, він відзначив, що необхідно пришвидшувати їх зростання. «Для нас є дуже важливим, щоби кожна гривню, яка може бути інвестована у підвищення соціальних стандартів, туди направляти. Це наш пріоритет», – наголосив Голова Уряду.

Голова СПО об'єднань профспілок, Голова Федерації профспілок України Григорій Осовий висловив вдячність Прем'єр-міністру за швидку реакцію на ініціативу профспілок щодо проведення цієї робочої зустрічі.

«Це є ще одним підтвердженням схильності Уряду до конструктивного діалогу і обговорення нагальних проблем, які турбують людей і потребують вирішення на державному рівні, – підкреслив він. – Генеральна угода є якраз одним із механізмів реалізації соціально-економічної політики. При її підписанні всі три сторони виявили здоровий прагматизм, що і коли потрібно зробити в інтересах держави і суспільства».

Говорячи про ситуацію щодо цін і тарифів, Григорій Осовий звернув увагу на те, що вона залишається досить складною, соціальна напруга не спадає. До того ж в регіонах органи місцевого самоврядування приймають рішення про запровадження мораторію на підвищення тарифів. Хоч із запізненням здійснюється реальний аналіз економічної обґрунтованості тарифів на житлово-комунальні послуги



решеннях. Але споживачі так і не мають ясності щодо їх економічного обґрунтування надавачами послуг.

Крім того, сказав профспілковий лідер, життя поставило низку викликів на які потрібно спільно реагувати. Серед найбільш актуальних він назвав:

– зростання на 40 % вартості життя (за оцінкою профспілкових фахівців по споживчому кошику) внаслідок підняття цін і тарифів. Проте масштаби зростання зарплат відповідно до Генугоди – на 10 % – не перебивають такого підвищення вартості життя;

– анонсована Урядом реформа системи оплати праці могла би покращити добробут, але поки що профспілки не мають відповідних урядових законодавчих пропозицій;

– не задіяно ефективних важелів із ліквідації заборгованості по боргах із заробітної плати як у приватному, так і державному секторах економіки. Уряду нарешті потрібно прийняти рішення про запровадження в країні Гарантійної установи виплати заборгованостей із зарплати у випадку неплатоспроможності підприємства, що є звичайною практикою в країнах Євросоюзу;

– не має впевненості у галузевих профспілках, що на грудневе підвищення заробітних плат в бюджетному секторі є необхідний ресурс;

– профспілки надали свої пропозиції до проекту Державного бюджету, спираючись на чинні законодавчі норми, і потрібно обговорити, що є можливим для врахування при його прийнятті.

Профспілковий лідер вніс пропозицію, щоб зустріч профспілок із Прем'єром завершилася результативно і була оформлена відповідними рішеннями і протокольними дорученнями.

Далі робота продовжилася у форматі виступів міністрів та представників від профспілок із зазначенням найбільш гострих проблем за галузевими напрямками.

○ Новини медицини

Відбувся візит дитячого уролога клініки Грей Ормонд Стріт (Лондон) Абрахама Черіана до львівського «ОХМАТДИТУ».

В рамках співпраці між кафедрою дитячої хірургії ЛНМУ ім. Данила Галицького, КЗ ЛОДКЛ «ОХМАТДИТ» та шпиталем Грей Ормонд Стріт м. Лондон (Великобританія) з 28-30 вересня у дитячій лікарні «ОХМАТДИТ» із візитом побував відомий дитячий уролог клініки Грей Ормонд Стріт, керівник резидентури Королівського університету м. Лондона доктор Абрахам Черіан.

Це вже другий приїзд лікаря із Лондона до Львова. Було проведено ряд наукових зустрічей із медиками Львова. Абрахам Черіан поділився із львівськими колегами сучасними підходами до лікування гіпоспадії, а також розповів про останню європейську конференцію із дитячої хірургії та урології, яка була організована літом у Ірландії, ознайомив з останніми трендами едоскопічної хірургії та урології.

Доктор Черіан проконсультував понад 35 дітей із хірургічною та урологічною патологією, які приїхали із різних областей України. 29-30 жовтня спільно із львівськими медиками проведено 6 оперативних втручань. За проведенням операцій могли спостерігати молоді лікарі-інтерни, студенти-медики. У клініці було проведено спільний огляд двох дітей із складними поєднаними аномаліями розвитку та заплановано проведення операцій цим дітям у Львові на початку 2017 року.

У Львові пройшла українсько-польська конференція з дитячої кардіології.

Учась у заході взяли провідні українські та польські медики. Привітала учасників конференції перший заступник голови Львівської обласної ради Парасковія Дворянин. «На цій конференції я бачу багато молодих людей, які хочуть мати перспективу і які прагнуть чогось навчитися, а також обмінятися досвідом з закордонними спеціалістами, – зазначила Парасковія Дворянин. – Вітаю також у Львові медиків-кардіологів із сусідньої Польщі, які приїхали на ювілейну конференцію. Нам цікавий ваш досвід та здобутки в лікуванні дітей з вадами серця. Я сьогодні усім присутнім українським і польським лікарям хочу побажати успіхів та великих досягнень, бо ви рятуєте і бережете найцінніше – дитяче серце».

В межах цього заходу були розглянуті питання порушень серцевого ритму, болю в грудній клітці та втрати свідомості у дітей, їх причини, діагностика та надання допомоги в амбулаторних умовах.

Для батьків, діти яких мають кардіологічні проблеми, були прочитані лекції з питань психологічної адаптації та можливостей фізичного навантаження дітей з вадами серця. Присутні ознайомилися із роботою партнерської фундації «Серце дзеєцца» з Польщі.

У Львівській ОДА Комітет Верховної Ради України з питань охорони здоров'я провів засідання «круглого столу» на тему «Опікова травма в Україні: лікування та профілактика. Вивчення міжнародного досвіду».

У засіданні взяли участь народні депутати України, представники міністерств охорони здоров'я, освіти і науки, інформаційної політики, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Львівської обласної державної адміністрації, Національної академії медичних наук України, провідних наукових медичних установ і вищих навчальних закладів, представники професійної спілки, міжнародних і громадських організацій, а також професор Гарвардської медичної школи, лікар Бостонської дитячої опікової клініки Генадій Фуїзалов.

Під час зустрічі експерти відзначили важливість об'єднання зусиль медиків, законотворців та громадськості щодо вирішення проблеми опіків в Україні. Велику увагу приділили питанню профілактики. Окремо також виділили питання надання першої долікарської допомоги.

Львівщина стала першим регіоном в Україні, де у співпраці з американськими лікарями з 2012 року реалізується пілотний проект спрямований на зменшення опікової травми серед дітей віком до 5 років. Так, за словами голови профільного Комітету парламенту, народного депутата, радника Президента України з гуманітарних питань Ольги Богомолець, кількість зареєстрованих у медичних закладах пацієнтів із опіковими травмами у Львівській області є найменшою в Україні. Окрім того, Міністерство охорони здоров'я та Міністерство освіти і науки пропонують спільно розробити та ввести до навчального процесу загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладів навчальні години присвячені засвоєнню знань з профілактики опікової травми та надання першої домедичної допомоги потерпілому.

○ Проект

Чи повернуть обов'язкові надбавки лікарям?



Міністерство охорони здоров'я ініціювало скасування постанови №95 від 25 березня 2014 р., якою окремі категорії лікарів були позбавлені надбавок до зарплати. Як розповів заступник міністра охорони здоров'я України Павло Ковтонюк, йдеться передусім про працівників екстреної медичної допомоги, протитуберкульозних закладів, а також лікарів первинної ланки.

«У 2014 р. Мінфін без погодження з Міністерством охорони здоров'я вирішив, що надбавки працівникам екстреної допомоги, фтизіатрам, які працюють в тубдиспансерах, та лікарям первинної ланки є необов'язковими. Але всі ми знаємо в яких важких умовах працюють ці люди, отримуючи копійчані зарплати. Ми хочемо поборотися за лікарів і домогтися від уряду скасування 95-ї постанови», – наголосив Павло Ковтонюк.

МОЗ України вважає, що скасування наказу не стане додатковим навантаженням для бюджету, в той же час підвищить мотивацію серед медиків та зніме соціальну напругу.

Нагадаємо, згідно з постановою КМУ від 25 березня 2014 р. № 95 «Деякі питання оплати праці працівників закладів охорони здоров'я» були скасовані державні гарантії, встановлені постановами Кабінету Міністрів № 199 («Деякі питання оплати праці медичних працівників системи екстреної медичної допомоги»), № 174 («Деякі питання оплати праці працівників протитуберкульозних закладів») та № 977 («Деякі питання оплати праці медичних працівників, що надають первинну медичну допомогу»).

Ухвалення запропонованого профільним міністерством проекту постанови скасує обмеження щодо надбавок та інших виплат, передбачених згаданими постановами. Цей крок є критично важливим, оскільки середній розмір заробітної плати працівників закладів охорони здоров'я значно нижчий від працівників промисловості, освіти та культури.